



Bohinjske govornice in dejanja

## Partnerstvo Bohinj - Ramsau, ladja pa le čoln

Občinski svet je soglašal, da občina Bohinj sklene partnerstvo z bavarsko občino Ramsau. Občini ga bosta slovesno podpisali 28. maja, tri dni prej pa bo bohinjska občina tudi prevzela ladjo oz. čoln.



Prav o ladji oz. čolnu, ki lahko sprejme največ 70 potnikov, se je zadnje čase v Bohinju in tudi drugod v Sloveniji veliko govorilo in pisalo. Nekateri so ladjo razglasili za pravi bohinjski Titanic, spet drugi so ugotavljali, da bo grobo posegla v oazo bohinjskega miru.

"Kakšna ladja?!" odgovarjajo na občini in poudarjajo, da bo to le čoln, dolg dobrih 14 metrov in vsega štiri metre daljši od največjega čolna, ki pluje po precej manjšem Blejskem jezeru. Tudi miru ne bo motila, na še enkrat večjem Koenigseeju na Bavarskem pluje 24 takšnih in podobnih plovil. V Bohinju so

prevzem plovila načrtovali 5. aprila, a so zaradi težav pri ureditvi pomola oz. obnovi čolnarne datum prestavili na 25. maj.

Na dan so prišli tudi podatki, da je bilo lani v Bohinju za desetino manj nočitev kot leto prej. Razveseljivo je, da nekatera bohinjska podjetja, med njimi tudi Filbo, dobro poslujejo, "otoplitve" pa so spodbudile tudi prizadevanja za urejanje krajev, hudournikov, cesta... V Bohinjski Bistrici, na primer, že urejajo brežino potoka Bistrica (na sliki). • C.Z.

### POVABILO

Ob kulturnem prazniku Občine Bohinj Vam čestitamo in Vas vabimo na osrednjo prireditev, ki bo v nedeljo, 26. marca 2000, ob 16. uri v Kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

Občina Bohinj

### V zasebnem podjetju Filbo Lani poslovali z dobičkom

V Filbu, ki zaposluje 58 delavcev in si pomaga še s kooperanti, so lani ustvarili 25 milijonov tolarjev dobička, približno 40 milijonov tolarjev pa so namenili za naložbe.

STRAN 6

### Županov kotiček

#### Spoštovane Bohinjke, spoštovani Bohinjci!



Da se že bližajo republiške volitve, kažejo tudi dogodki v Bohinju, kjer se zadnje čase iščejo razni razlogi za blatenje in nerealne kritike občine. Nekateri strankarski veljaki v občini gredo tako daleč, da trosijo in podarjajo občanom svoja pisma "Razmišljanja", katerih glavni namen je, da bi oblatili mene kot župana in člane občinskega sveta. Zanimivo je, da je podpisani pod članke tudi svetnik pa svojih "razmišljanj" nikoli ne predstavlja na sejah občinskega sveta. Njegova želja je, da bi se takšni prispevki objavljali v Bohinjskih novicah. Lahko se objavlja povzetke, nikakor pa nečemo iz lokalnega časopisa ustvariti "poligon" za medstrankarska obračunavanja. Z Bohinjskimi novicami želimo našim občanom predstavljati aktualne mesečne dogodke, dogajanja v kraju in utrip Bohinja, ne pa razna politična "Razmišljanja" lokalnih strankarskih vodij, katerih načelo je za vsako ceno blatiti prizadevanja za izboljšanje življenjskih pogojev občanov in občanov. Zato se mi poraja misel, da s takšnimi dejanji, ko nekateri posamezniki v javnosti širijo nemir med ljudmi, pričakujejo predvsem rast njihove ali strankarske popularnosti, malo ali skoraj nič pa jim ni do izboljšanja življenja v kraju. Ker sem prepričan, da so občanke in občani naše občine objektivni, verjamem, da ne bodo nasedali raznim strankarskim vodjem, za katere bi bilo treba tudi pogledati, kakšna so njihova pretekle in sedanje dejanja. Ob bližajočih se republiških volitvah se zavedam nasprotovanj in kritik, želim pa si, da dogajanja v občini ne postanejo "poligon" za doseganje strankarskih visoko letečih ciljev. Z visoko politiko naj se ukvarjajo v Ljubljani, v Bohinju pa se moramo le s konkretnimi problemi.

Župan Franc Kramar,  
univ. dipl. inž. les.